Yo @voixnc-Xnueiog Epyo - Evépyeia

To onucio epapuoyrc tn¢ Svvaunc kat to épyo tn¢

Y Aeio opl6vTio eminedo npepel po SoKOG Un-

kovg 1m ko pélog 20kg, pe to pécov e M va

Bpioketor oty apyn O evdg cvotiuatog ago- X

vav. 'Eva afapég vipo dévetar oto onueio A,

o¢ andotaon 10cm and to pécov g M, eva

«mAvETOY o€ éva KopedKt oto dkpo g B. A F
M >
Tpafdpe to vipa ackmdvtag optloviio otabepn a ' ' >

dovaun pétpov F=4N apyucd pe onueio epop-

poyng to B, evd kdmowa otiyun ti, To Kopeaxt

Pyaiver kot 1 dOvoun ackeitor TAEOV GTO O1)-

peto A g dokov, péypt T otiyun tr=4s. ['a to Topamdve Ypoviko ddcTnoL:
1) Na Bpebel 1 apyucn kou 1 tedkn B€om tov onpeiov epappoyng g dvvaunc F.
ii) Na vtoAoyiotel T0 €pyo g duvaung.

Amavrnon:

Eite n 60voun aokeitor oto onueio A, gite oto B, 1 dokdg kiveiton pe emrdyvvon:

a=£=im/52 :0,2m/52.
m 20

Exterdvtog vB0ypopun opaid exitayvvopevn kivnor, omd Ty onoia, yio t=t,=4s Ppickovpe:
v=at — v2=0t2= 0,24m/s =0,8m/s kou
Ax=x= Y off =1 0,2-4’m =1,6m.

i) H apyum 0éom Tov onpeiov epappoyng g dvvaung (tov onueiov B) givar xge=0,5m, eved 1 telkn Béon
Tov, glvar 1 TeEMk 0€om Tov onueiov A, dnradn Xa=Ax+(MA)=1,6m+0,1m=1,7m.
Me dida Adylo To onueio epaproyng TG dvvaung Exet petapepbei Tpog ta 6§10 KoTd:

Axs=1,7m-0,5m=1,2m.

ii) To €pyo g dvvaung eivat ico:
W=F-Ax=4-1,6J=6,4J

[popavmg 160 pe TV TEMKT KIvNTIKY EVEPYELNG TNG O0KOV:
1 1
K =Emu§ =520-0,82J =6,4J
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